YOI

* " _sey oSG

)
i

=

MpaBblt NOABUKHbIM NOPy4YeHb B cbope #4

CToiKa KoHconu B

cbope #2
BepxHMii KOXyX JleBbilii KOKYX Mpasbii KOXKYX Koxyx HUXHMM 1
COYNEHEHMA CTOMKKN #5 COYNEeHeHMA CTOMKM #6 COYNEHEHUA CTOVMKM #7 KOMyX HUMXHMIA 2

Koxyx noasuxHoM
KOATKU (nesbith 1, 2 (#8,
PykosoacTtso no 3un-naket py ( (

aKcnayaTaumm #9) v npasbint 1, 2 (#10,
#11)

OcHoBHas pama B cbope #1

X4-E LED

INANNTUHECKUN TPEHAXepP

MHCTpYyKUuMA no cbopkKe

15V Rev C

BakHo! BHMMaTEIbHO 03HAKOMbTECH C ,El,aHHOVI VIHCTDYKLI,VIEVI npexae 4em Hayatb

cH60pKy.

.
Aot

Bont M107%25 (#15) -4 wr. Wait6a d11*H25*2 (#19) — 2 wr.

Bont M10*15 (#18) — 2 wr. @

Mpy*KMHHasA Wwaiba 10 (#14) — 4 wT

(——

BuHT M5*20 (#16) — 4 wr.

{—

OTBepTKa

BuHT M5*15 (#17) — 9 wr.

D=—C

L-06pa3Hblii LecTUrpaHHbIi FaeuHbIn kto4 16x13

Kato4 S=6




N

1. 3aKkpennTe BEPXHUMN KOXKYX CTOMKK (#5) Ha CTOMKe KOHCOU
(#2).

2. CoeanHuTe NpoBoAa, BbixoAslUMe U3 CTOMKU KOHCONU U
OCHOBHOM pambl.

3. CoeguHUTe CTOMKY KOHconu (#2) c ocHOBHOWV pamoli (#1),
mcnonbsys: 4 6onta M10*25 (#15), 4 wanbbl 10 (#14)
BaxkHo: [lpoBepbTe, HE NepeXKaTbl M NpoBoAa.

EEEEEE—

_'\

1. MpuKpenuTe KOXKyX NOAB. PYKOATKM nNeBbii 1 (#8) n
KOXYX NoAB. PYKOSATKKU neBbin 2 (#9) K nesoii
pyKosiTKe 2-ma BUHTamm M5*15 (#17)

2. MpUKpennTe 4acTu HUMKHEro NeBoro Koxkyxa (#12) u
(#13) K neBoi NoaB. pyKoATKe 2-mA BUHTamu M5*15
(#17)

3. MpuKpennTe KoXyx noas. pyKOsSTKKU npasbin 1(#10)
M KOXKYX NOAB. PYKOATKM NpaBbiv 2(#11) K npaBoi
pyKosiTKe 2-mA BUHTamum M5*15 (#17)

4, MpUKpennTe 4YacTu HMUXKHEro NPaBoro Koxyxa (#12)
M (#13) K NpaBoM NOAB. PYKOATKE 2-MA BUHTAaMU
M5*15 (#17)

A R i
N
d B
I.."-."lm... SN -
R Sochel Heas
[EIRI E
Shith Hushing

. MpuKpenuTe npaBblit KOXYX CTOVKU (#7) K OCHOBHOM pame

. MpuKpenuTe neBbili KOXYX CTONKK (#6) K OCHOBHOM pame

. Ybeautecb, UTO BEPXHUM KOXKYX (#5) nnoTHO npuneraeTr

~N

#1,ncnonb3sysa: 1 BUHT M5*15(#17)

#1, ncnonb3ys: 4 sBuHTa M5*20 (#16)

K npasomy (#7) n nesomy (#6) Koxkyxam, 3aTaHUTE 6ONTHI.

j

_'\

1. U3BneKuTe ocb, BTYNKY U 6ONT U3 1eBOTO
NoABUXHOIo Nopy4Hsa (#3).

2. MpukpenuTe neBbin NopyyeHb (#3) K
OCHOBHOW pame, UCMONb3yA:
1 6onT M10*15 (#18), 1 wanby
DO11*P25*2 (#19), ocb, BTYAKY 1 60AT
M8*30

3. U3BNeKkuTe ocb, BTY/IKY U 6OAT U3 NpaBoro
NoABUXHOIo nopy4Hsa (#4).

4, MpukpennTe NpasBblii Nopy4vyeHb (#4) K
OCHOBHOM pame, ucnosnbsysa: 1 6onT
M10*15 (#18), 1 wanby O®11*®25*2 (#19)
OoCb, BTY/IKY U 60T M8*30




